



从这里了解三亚

第1360期
总第6827期
今日12版

中共三亚市委机关报
www.sanyarb.com.cn
统一刊号 CN46-0031
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

三亚日报

SANYADAILY

2017年8月
星期六

19

丁酉年
闰六月廿八

三亚地区天气预报

白天:多云有小阵雨 夜间:多云
陆地风向风速:东南风3-4级
温度:最高33℃ 最低26℃

三亚负氧离子含量日报

(17日16:00至18日16:00)

负氧离子平均含量
2516个/cm³(6级,优)

三亚市气象台昨日17时发布



三亚市项目投资百日会战动员大会昨夜召开

以会战状态严实作风抓好项目建设

严朝君讲话 黄少文吴岩峻徐亚辉出席

本报讯(记者 陈吉楚)8月18日晚,市委、市政府在市委党校学术报告厅连夜召开三亚市项目投资百日会战动员大会,决定今年8月20日至12月31日组织开展三亚市项目投资百日会战活动。省委常委、市委书记严朝君在会上强调,要充分认识到项目建设的极端重要性,切实增强紧迫感,把项目建设作为当前全市经济工作的重中之重,以会战的状态、严实的作风,全力以赴抓好项目投资建设。

市人大常委会主任黄少文,市委副书记、市长吴岩峻,市委副书记、政法委书记徐亚辉,市委常委任笑竹、邓忠、陈小亚、傅君利、陈正光、尚林出席。

会议宣读了《三亚市项目投资百日会战实施方案》,并通报了今年1-7月三亚全市固定资产投资完成情况。吉阳区、市国土局、市规划局、市住建局、市供电局、中交公司分别作了表态发言。

严朝君指出,抓好项目建设是落实中央稳中求进工作总基调的必须,是大力推进供给侧结构性改革的重要抓手;是完成全市经济增长目标,落实“一支柱两支撑”产业格局,打造“双修”升级版必须;也是持续改善民生、打造幸福三亚的必须。三亚今年1-7月投资增长速度离既定的目标还有很大差距,要完成全年投资任务还面临着巨大的压力和挑战。全市各级各部门、各级领导干部要高度重视,充分认识到项目建设的极端重要性;切实增强抓好项目建设的紧迫感,将项目建设抓得紧之又紧、急之又急,全力以赴抓好项目建设。

严朝君强调,全市各级领导干部要将项目建设作为今后4个多月全市经济工作的重中之重,安排部署并落实好各项工作任务。要学会“弹钢琴”,分清轻重缓急,既要抓住中心工作,也要统筹兼顾其他各项工作。市、区、局领导干部和企业都要以会战的状态、严实的作风,按照各自职责分工,扑下身子到现场一线,扎实解决具体问题,抓好项目建设。同时要严格考评奖惩,一月一考核,对干得好的干部要提拔重用,工作落实不力倒数第一名的区、倒数后三名的部门负责人要上电视台公开检讨,倒数后五名的企业要通报曝光。

严朝君要求,审批部门要全力做好审批许可保障服务工作;国土部门要牵头抓好项目排查、征地工作;林业部门和规划部门要加强与省有关部门沟通,按照“多规合一”解决好涉林问题;环保部门要做好项目环评工作;财政部门要保障项目资金;水、电、气和通信等相关单位要跟踪服务,做好保障;各业主单位要履行好业主职责,加快推进项目建设。

吴岩峻要求,各职能部门要切实抓好项目供地工作,全力保障项目用地;要抓好已开工项目建设进度,未开工项目开工建设。同时,要做好政府投资项目资金匹配,抓好招商项目落地等工作。

导读

六集政论专题片《法治中国》首播

全景式展现党的十八大以来全面依法治国恢弘篇章

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央着眼于实现中华民族伟大复兴中国梦、实现党和国家长治久安,作出全面推进依法治国的重大抉择,不断开辟全面依法治国的理论和实践新境界,显著增强了我们党运用法律手段领导和治理国家的能力。为全面总结展示全面依法治国的历史性变革和辉煌成就,中央组织拍摄了六集政论专题片《法治中国》。该片将从8月18日起在中央电视台综合频道首播,并在融媒体平台同步推出。

▶▶ 4版

三亚月川桥恢复双向通行

经过48天的紧张施工,三亚月川桥更换吊杆工作目前已经全部完成。8月18日晚,月川桥全面恢复正常通行,原本管制的外侧车道恢复使用,车辆有序通过。

▶▶ 3版

严朝君带队督察环保问题并调研吉阳区重点项目推进情况

加快解决环境突出问题 就近解决人才住房需求



8月18日上午,省委常委、市委书记严朝君深入三亚国际旅游岛人才创业基地项目调研。本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 张雪峰)8月18日上午,省委常委、市委书记严朝君带队督察环保问题,并对吉阳区重点项目推进情况进行调研。严朝君强调,在治污工作方面,要提升污水处理能力,按照时间节点完成建设任务,解决环境突出问题。在保障性住房建设方面,要按片区再建一批人才周转房,在市区、崖州区、海棠区进行布局,就近解决人才住房需求。

在榆林港,严朝君实地了解周边区域排污情况,听取相关部门工作汇报,并现场对下一步治理工作进行部署。目前,红沙污水处理厂正在进行扩容升级,以解决污水处理规模不能满足实际需求的问题。扩容建设预计于春节前完工,届时该厂日处理污水能力将由现在的10万吨提升到20万吨。严朝君指出,对三亚生态环境保护而言,必须要解决环境突出问题。要加快红沙污水处理厂扩容建设及该片区污水管网建设,提升污水收集处理能力。各相关部门要按照承诺的时间节点尽快完成工作任务,市委督查室、市政府督查室要加强督办。

严朝君随后来到三亚国际旅游岛人才创业基地项目调研,了解项目建设进展。据了解,三亚国际旅游岛人才创业基地项目一期主要建设内容包括公租房、商业商务建筑、公共建筑、幼儿园综合楼,以及湿地公园、生态修复工程、室外运动场、道路、给排水、供电、燃气、通讯、绿化等工程,其中公租房总套数为4539套。目前已交付2000多套,今年10月和明年1月还将陆续进行交付。严朝君强调,要明确房屋配租标准,满足人才住房需求;要加强管理,建立及时腾退机制,掌握企业动态情况,确保这些公租房在人才安居方面发挥最大的作用;统筹谋划,在崖州区、海棠区再布局建设一批人才房,就近解决人才住房问题,减轻企业负担。

当天上午,严朝君还带队对荔仙园公墓二期项目情况进行调研,了解项目推进中存在的问题。该项目占地276.7亩,拟建墓位约20348个。项目前期工作基本完成,已经进行施工招标,目前已具备开工条件。严朝君要求,对于目前项目推进中遇到的征地问题,可以参照以往的成功做法,尽快报方案,按程序做决策,加快项目建设。

市委常委、秘书长邓忠,吉阳区、市委政研室、市委督查室、市发改委、市生态环境局、市住建局、市水务局、市财政局、市国土局等单位有关负责人参加调研。

中央环境保护督察进行时

酒吧一条街噪音扰民 被责令整改

▶▶ 2版

增加警力强化夜间巡查力度 三亚治理乱鸣喇叭噪声扰民

▶▶ 2版

直面问题 立行立改

中央第四环境保护督察组值班电话和邮箱

督察进驻期:2017年8月10日-9月10日
专门值班电话:0898-65361567
专门邮政信箱:海口邮政专用信箱第405号
受理举报电话时间:每天8:00-20:00

三亚全面推行“河长制”,实现河道生态长效保护

水清岸绿绘美景 白鹭踮跹成画卷

▶▶ 2版

江河湖泊是水资源及生态系统的重要载体,是经济社会发展的重要支撑,具有不可替代的资源功能、生态功能和经济功能。全市拥有独流入海的河流10条、各型水库95宗,三亚河、宁远河、藤桥河更是汇集了众多的生态要素、经济要素和人文环境,是三亚经济、社会、文化发展的核心地带。良好的河湖生态环境赋予三亚独特的生态优势,是三亚人民赖以生存和发展的福祉,也是三亚经济社会可持续发展的重要支撑。

良好的生态环境需要不遗余力地保护,三亚立法制定《三亚市河道生态保护管理条例》,建立三亚河治污监管长效机制,全面推行“河长制”,形成市、区、村(居)委会及责任单位负责人层层负责的整治责任体系,强化了工作责任监督与考核,确保实现河道生态环境的长效保护。

加强环境保护 建设美丽三亚

三亚市环境空气质量日报

(17日16:00至18日16:00)

三亚市环境监测站发布 www.sylr.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI级别
河东	11	2	一级,优
河西	8	2	一级,优
海棠湾	7	2	一级,优
鹿回头	7	4	一级,优
亚龙湾	6	4	一级,优
创意新城	8	6	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。